

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Шланг с водкой соединил Россию с Евросоюзом |

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 17.09.2008.



Невероятно - но факт!

Русские, водка и ЕС - третья попытка сближения. Сообщаем подробности.

|

Дело происходило не в Швейцарии, но при участии наших соотечественников. Одиннадцать человек оказалось на скамье подсудимых по обвинению в контрабанде в Эстонии. Они нелегально импортировали водку из России с помощью шланга длиной в два километра, протянутого через границу под водой, по дну реки.

Таким образом злоумышленники ушли от уплаты налогов. «Это может казаться экстраординарным и невероятным, но имеет место настоящее преступление», - заявила сотрудник пресс-службы эстонского суда Мари Луук.

Предприимчивые водкоэкспортеры, по национальности русские и эстонцы, обвиняются в том, что переправили этим путем минимум 6200 литров спиртного, таким образом избегнув уплаты налогов на сумму 57 тысяч евро. Им грозит пять лет тюрьмы. Шланг, опущенный в ручей поблизости с Нарвой, рядом с русско-эстонской границей, был «тонким, но исключительно прочным», - объяснила госпожа Луук.

Перегонка водки через границу имела место уже в третий раз. Первый раз такой шланг уже был обнаружен и уничтожен эстонскими пограничниками в ноябре 2004

года, несколько месяцев спустя после вхождения Эстонии в Европейский Союз. А двумя годами позже новый водочный шланг вновь соединил этот же регион с Евросоюзом! Бизнес оказался доходным, стоимость водки в России на 30 процентов ниже, чем в Эстонии.

Исключительно природная пытливость, а частично - желание отодвинуть на попозже написание статьи о дефиците бюджета, подвигли к изучению карты Европы с помощью автомобильного сайта Michelin... Потенциальная Vodka-pipeline в этом случае должна была бы выходить из Брянской области и иметь длину около 2700 километров. И может быть, дошла бы и до Швейцарии. Ну все, помечтали - и за работу!

[Россия](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/shlang-s-vodkoy-soedinil-rossiyu-s-evrosoyuzom>